

Ukrajina ztratila v květnu přes 35 000 vojáků – Moskva – RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

 rt.com/russia/598568-russia-mod-ukraine-casualties-may

Ukrajina ztratila v květnu v Moskvě přes 35 000 vojáků

Kyjev zesílil útoky na ruskou civilní infrastrukturu kvůli selháním na bojištích, řekl ministr obrany Andrej Belousov.

SOUBOR FOTOGRAFIE. Ukrajínští vojáci se účastní výcviku útočných jednotek © Getty Images / Kostiantyn Liberov ; Libkoš

Ukrajinská armáda tento měsíc ztratila více než 35 000 vojáků a tisíce kusů zbraní, řekl v pátek ruský ministr obrany Andrej Bělousov.

Belousov na zasedání ministrů obrany Organizace smlouvy o kolektivní bezpečnosti (CSTO) v Kazachstánu uvedl, že ruská armáda nadále „*systematicky snižuje bojový potenciál ozbrojených sil Ukrajiny*“.

Ministr tvrdil, že kromě ztráty značného počtu vojáků ztratil Kyjev tento měsíc také více než 2700 kusů těžké výzbroje, včetně 290 tanků a bojových obrněných vozidel. Patří mezi ně čtyři tanky Abrams vyrobené v USA, sedm Leopardů a 12 Bradleyů. Ukrajina podle něj navíc ztratila 11 letadel, čtyři vrtulníky a asi 730 děl polního dělostřelectva a vícenásobné odpalovací raketové systémy.

Belousov poznamenal, že poté, co utrpěl takové ztráty a čelil neschopnosti chopit se iniciativy na bojišti, zejména v Charkovské oblasti, kde byly ukrajinské síly postupně zatlačovány zpět, se Kyjev uchýlil k útokům na civilní infrastrukturu, aby demonstroval svým západním sponzorům. jeho schopnost způsobit Rusku škody.

"Intenzita těchto akcí se zvyšuje v očekávání nadcházející konference ve Švýcarsku v polovině června," řekl Belousov s odkazem na mezinárodní "mírový summit" příští měsíc. Moskva nebyla pozvána k

účasti na rozhovorech, ale uvedla, že se nezúčastní ani v jednom případě, protože diskuse se budou točit kolem Zelenského „mírové formule“, kterou Rusko odmítlo a označilo ji za „odtrženou od reality“.

[Přečtěte si více](#)

[Po celé Ukrajině byla hlášena nová vlna ruských úderů](#)

Belousov oznámil, že právě tento měsíc ruské síly zachytily přes 1000 UAV, více než 250 raket HIMARS a Vampire, více než 80

naváděných bomb Hammer, 50 raket ATACMS a osm řízených střel SCALP.



„Doslova předevcírem došlo k nejmasivnějšímu útoku deseti ATACMS na Krymský most s dobou letu kratší než dvě minuty. Všechny rakety byly sestřeleny. V důsledku toho byly zachráněny stovky životů.“

Navzdory snaze Kyjeva Belousov uvedl, že ruské síly pokračují v osvobozování nových regionů a podnikají kroky k zajištění bezpečnosti obyvatel a naplnění všech cílů vojenské operace. *"Budeme nadále jednat rozhodně a přiměřeně bezpečnostním hrozbám,"* řekl.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[RuskoRusko-ukrajinský konfliktRuské ministerstvo obranyUkrajina](#)

